



Ponaša se z več kot 30 naslovi. Njegova dela pa so poleg prevodov v večje svetovne jezike našla pot tudi k nam.

Knjiga o čebelah je predvsem leposlovno delo, ki je doživelo v nemško govorečih deželah 12 ponatisov. Avtor to povest posveti svojemu očetu – čebelarju. Umetnostno

besedilo s segmenti praktično strokovnega jezika v tekoči dialoški obliki z dodatkom treh legend je premišljeno dobro strukturirano, upoštevajoč čebelarstvo leto; napisano je v učiteljski, pedagoško vzgojni, vendar primarno vzgojni maniri po

preizkušeni in uveljavljeni metodi ter z jasnimi cilji in namenom, kar je avtorju, ki je vse življenje učiteljeval, brez dvoma izvrstno uspelo.

S svojim prijaznim tonom in specifičnim načinom pripovedi, ki izžarevata domačnost, toplino in harmonične odnose neke družine, v številnih dialogih bralca seznanja z nadvse prijetnim dedkom in nič manj prikupnim vnučkom Florjanom, ki je že dovolj star, da prevzame del odgovornosti pri delu v čebelnjaku. Odnos med dedkom in vnukom je tako lep in pristen, da zgodbe z veseljem beremo že zaradi njiju. Življenje na podeželju, v sozvočju z naravo, je drugačno od »bežečega« mestnega vsakdanjaka. Zapisane vrstice nam omogočajo, da začnemo spoznavati tudi svet marljivih čebel: od njihovega pomladnega prebujenja in leta proti soncu do smrti v čebelji družini. In seveda sladkega točenja medu, pa še marsikaj vmes ...

Vladimir Fajdiga

Približuje se dan sajenja medovitih rastlin

Lani smo v tednu tradicionalnega slovenskega zajtrka na Čebelarški zvezi Slovenije predstavili projekt »Dan sajenja medovitih rastlin«, ki ga bomo letos izvedli prvič, in sicer zadnjo soboto v mesecu marcu. Verjamemo, da bo projekt potekal vsako leto.

Projekt je bil v začetku predstavljen kot vseslovensko sajenje medovitih rastlin, ki se mu je priključevalo iz dneva v dan več podpornikov doma, nato so se priključevali podporniki iz Evrope in drugih delov sveta. Tako so se sedaj že priključili številni podporniki iz vsaj 16 različnih držav ter številni podporniki doma. Med njimi srednje kmetijske šole, čebelarstva društva, druga društva, organizacije, taborniki ter 25 občin, ki bodo svoje občane v mesecu marcu ozaveščale o pomenu sajenja medovitih rastlin in tudi sadile medovite rastline.

Zahvala na tem mestu gre tudi Zavodu za gozdove Slovenije in drugim pokroviteljem, donatorjem, ki bodo prispevali sadike medovitih dreves. Na razpolago bodo sadike, ki jih bodo lahko prevzeli posamezna čebelarstva društva in organizacije in jih nato posadili na primerna mesta. Na Čebelarški zvezi Slovenije pripravljamo razpis za prevzem sadik, ki bo objavljen na naši spletni strani. Čebelarstva društva in organizacije bodo lahko podali predlog za število medovitih sadik dreves, ki jih želijo prevzeti in tudi posaditi. Število sadik se bo prilagodilo glede na ponujeno število sadik od drevesnice in število sadik, ki jih želi prevzeti čebelarstvo, organizacija. Pomembno je, da se bodo te sadike prevzele in marca tudi posadile.

Z Zavodom za gozdove Slovenije se pripravljajo tudi strokovna navodila posaditve medovitih dreves.

Zavod pripravlja tudi lokacije po posameznih okoliših, kjer bodo lahko čebelarji, taborniki in vsi drugi, ki želijo prispevati del k tej akciji, skupaj posadili sadike medovitih dreves. Sadike na teh lokacijah bo zagotovil Zavod za gozdove Slovenije.

O nadaljnjih dejavnostih vas bomo obveščali na spletni strani in v naslednji številki SČ. Odčitajte kodo QR (koda QR »Dan sajenja«) s pametnim telefonom in se na spletu seznanite s projektom »Dan sajenja medovitih rastlin«. Stopimo korak naprej in v mesecu marcu posadimo medovite rastline, ki bodo koristne za naše čebele, oprasovalce, metulje in za našo skupno pisano prihodnost.



»Dan sajenja«

Tomaž Samec, svetovalec JSSČ

